
Holzbearbeitungswerkstätten.
Neuzeitliche Holzbearbeitungs-
Maschinen und sonstige
Werkstatt-Einrichtungen,
Anlage und Betrieb von
Holzbearbeitungs-Werkstätten.
Read More
SKU: 806
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Herrmann Arthureditore: Jäneckeluogo-
edizione: Leipziganno-edizione: 1928

Product Description
In 8, VI, 244 Seiten mit 196 Abbildungen. Originalbroschur mit kleiner Etikette aus Papier am
Rücken (Privatbibliothek). Dieser Titel ist Teil der Schriftenreihe: Bibliothek der gesamten
Technik, Leipzig Hannover, Jänecke. An den Rändern leicht bestoßen, sonst guter
Erhaltungszustand. brossura Buono (Good) (806)
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Der Treppenbauer. Ein
Handbuch für die Praxis zur
Herstellung von Treppen aus
Holz. Praktische Anleitung zur
Herstellung gewundener und
komplizierter Holztreppen.
Read More
SKU: 771
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Kress Fritzeditore: Waltherluogo-edizione:
Stuttgartanno-edizione: o.J., jedoch vor 1925

Product Description
In 8, VIII, 283 Seiten mit 464 Textabbildungen. Illustrierte Orig.-Broschur, berieben und
bestoßen, Papier altersbedingt gebräunt, vorderes Scharnier von innen verstärkt. Seltene, erste
Ausgabe. brossura Buono (Good) (771)
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Le avventure di Pinocchio.
Disegni a colori di Attilio
Mussino. Nona edizione in
ottavo con numerose correzioni
e varianti e collaudata sul primo
originale dell'Autore
Read More
SKU: 528
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Collodi (Carlo Lorenzini)editore: Marzocco
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1949

Product Description
In 4 (288x200mm), pp. (10), 405, (3), legatura editoriale tutta tela azzurra con illustrazione
policroma al piatto e titolo in oro al dorso. Ritratto di Collodi all'antiporta, frontespizio figurato.
Numerosissime illustrazioni a colori e in bianco e nero nel testo e fuori testo di Mussino.
Reimpressione della più celebre opera del Mussino illustratore, premiata all'esposizione
internazionale di Torino del 1911. Alcuni lievi abrasioni al piatto anteriore e uno strappo al
margine inferiore delle pagine 99 a 109 con non lede testo o immagini. rilegato Buono (Good)
(528)
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The Ghosts of Ellis Island with
drawings by Art Spiegelman
Read More
SKU: 15422
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: JR a project byeditore: Damianiluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 100 circa n.n. Legatura rigida cartonata. Sguardie illustrate. Numerose illustrazioni e
tavole fuori testo rilegato Perfetto (Mint) (15422)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/the-ghosts-of-ellis-island-with-drawings-by-art-spiegelman/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il restauro della chiesa
collegiata di Santa Maria Capua
Vetere. Unito insieme a:
Discorso del Deputato Gabriele
Colonna .. pronunziato il 10
novembre 1874 in Aragona,
Palermo, Tip. Olivieri, 1874;
Discorso del Ministro P. S.
Mancinipronunciato sul progetto
di legge per l'abolizine
dell'arresto personale per debiti
civili e commerciali, Roma, Tip.
Forzani, 1877; Regolamento di
disciplina delle Guardie
campestri della Citta di
Santamaria Capua-Vetere,
Napoli Tip. De Pascale, 1879;
Regolamento di Polizia Urbana
per la città di S. Maria Capua
Vetere, Napoli, Tip. Virgilio,
1870; Regolamento d'Igiene
pubblica della città di S. Maria
Capua Vetere, Napoli, Tip.
Virgilio, 1870; Regolamento
organico e disciplinare della
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Guardia municipale della Città di
Santamaria Capua Vetere,
Napoli, Tip. De Pascale, 1874;
Statuto organico e regolamento
interno dell'asilo infantile di
Santamaria Capua Vetere,
Capua, Tip. del Tribunale, 1867;
Esame del probabile
innalzamento della nuova Torre
delle campane di Santa Maria
Capua Vetere, s.l., s.d., s. e.;
Resoconto morale della Giunta
comunale di Santa Maria Capua
Vetere, Napoli, Stamp. Del
Vaglio, 1878; Amministrazione
morale e finanziaria della giunta
di Santa Maria Capua Vetere per
gli anni 1875-1876, Napoli,
Stamp. Del Vaglio, 1877
Read More
SKU: 10978
Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Alfonso Capecelatroeditore: Tip. del
Seminarioluogo-edizione: Capuaanno-edizione:
1884

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-restauro-della-chiesa-collegiata-di-santa-maria-capua-vetere-unito-insieme-a-discorso-del-deputato-gabriele-colonna-pronunziato-il-10-novembre-1874-in-aragona-palermo-tip-olivieri-1874-di/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
In 8, pp. 15, 28, 43, 14, 38, 25, 26, 26, 5+ carta con prospetto della Torre, 31, 43. Rilegatura
non coeva mezza tela e angoli, tassello e oro sul dorso. Bruniture alle ultime due pagine dello
Statuto organico e alle ultime tre pagine del Regolamento di polizia urbana. Qualche rara e
lieve fioritura rilegato Buono (Good) (10978)

Il filosofo inglese o sia la storia
del signor di Cleveland figliuolo
naturale di Cronvello scritta da
lui medesimo. Traduzione dal
francese. Tomi 1-7
Read More
SKU: 6493
Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Clevelandeditore: Per Filippo Carmignani,
luogo-edizione: In Parmaanno-edizione: 1764

Product Description
In 16, pp. 250 circa a volume. Rilegatura modesta mezza pergamena e cartonato. Xilog.
all'antiporta dei sette volumi tranne il secondo. Marca tipografica al frontestizio. Frontalini e
finalini xilog. Titoli in nero sui dorsi. Abrasioni al margine dei piatti dei sette volumi. Fioriture e
bruniture in diverse carte. Firma di possesso al frontespizio rilegato Buono (Good) (6493)
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Contes de Terre et de Mer -
Légendes de la Haute-Bretagne
Read More
SKU: 2849
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Sebillot Pauleditore: G. Charpentierluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1883?

Product Description
In 4, 247 pages + tableau, illustrés par Léonce Petit, Sahib et Bellenger, reliure éditoriale rouge
à décors or et noir, taille dorée. Rousseurs éparses et écorchures sur la couverture, malgré tous
les bons exemplaires. brossura Buono (Good) (2849)
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L'ornato architettonico della
Basilica di Massenzio.
Read More
SKU: 2169
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Caré Alessandroeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2008

Product Description
In 8, pp. 176. Legatura piena tela, sovraccoperta illustrata. 127 illustarzioni b/n. Collana Studia
Archaeologica, 138. rilegato in pelle Buono (Good) (2169)

Dizionario portatile de concilj :
contenente una somma.. :
aggiuntavi una collezione de
canoni. Tomo 1 e 2
Read More
SKU: 9593
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Alletz, Pons-Augustineditore: Tipografia del
Sebetoluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1845
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Product Description
2 tomi rilegati in un volume di 23 cm, 228, 252 pagine, legatura coeva in mezza pelle, testo su
due colonne, fioriture al taglio rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (9593)

L' amatore di stampe.
Interpretazione di monogrammi,
marche e segni d'intagliatori
Read More
SKU: 4078
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Gelli Jacopoeditore: U. Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

Product Description
In 16, pp. XXVI, 362 p., [22] c. di tav. : ill. ; 15 cm. Cartonato editoriale rilegato Ottimo (Fine)
(4078)
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Construction Detailing for
Interior Design
Read More
SKU: 3914
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Pj Do Valeditore: Fairchild Booksluogo-
edizione: New York, London, Oxford, New Delhi,anno-
edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 335. Brossura.Numerose illustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (3914)

Gli ambasciatori veneti (1525-
1792)
Read More
SKU: 2952
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Comisso Giovanni a cura dieditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1960

Product Description
I cento libri XI, In 8, pp. 719 con dodici tavole a colori fuori testo. Legatura editoriale in mezza
pelle con titolo e fregi in oro al dorso, taglio superiore colorato, in custodia editoriale illustrata.
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Edizione numerata di 1200 copie numerate stampate su carta d'India, il nostro esemplare n.
1195. Bordi della custodia ingialliti, altrimenti in buono stato. rilegato Buono (Good) (2952)
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